
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

CALON GURU PENGGERAK 

ANGKATAN 5 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI MAOR 

Kelas / Semester  : II (Dua) / 1 

Tema  : 4 : Hidup Bersih dan Sehat 

Subtema  : 2 : Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah 

Mapel Tematik  : Bahasa Indonesia, PKn dan Matematika 

Pembelajaran  : 6 

Alokasi Waktu  : 1 Pertemuan (1 x 10 menit) 

Tanggal Pelaksanaan :                 2022 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui penugasan, siswa dapat membaca  teks pendek yang berkaitan dengan cara menjaga 
kesehatan lingkungan menggunakan lafal dan intonasi yang tepat. 

2. Melalui tanya jawab, siswa dapat menyebutkan isi teks yang dibaca berkaitan dengan cara 
menjaga kesehatan lingkungan menggunakan bahasa lisan (dapat dibantu dengan kosakata 
bahasa daerah untuk membantu pemahaman) secara tepat. 

3. Melalui instruksi guru, siswa dapat melakukan pengamatan sederhana tentang cara menjaga 
kesehatan lingkungan menggunakan pedoman isi teks yang telah dibaca dengan benar. 

4. Melalui penugasan, siswa dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang cara 
menjaga kesehatan lingkungan menggunakan ejaan yang tepat. 

5. Melalui penugasan, siswa dapat melaporkan hasil pengamatan sederhana tentang cara 
menjaga kesehatan lingkungan menggunakan bahasa Indonesia yang tepat. 

6. Melalui tanya jawab, siswa dapat menjelaskan manfaat hidup bersatu dalam keberagaman di 
sekolah dengan benar. 

7. Melalui tanya jawab, siswa dapat memprediksi bentuk bangun datar berdasarkan pola pada 

urutan yang ditentukan dengan tepat 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pembukaan 1. Guru Membuka pelajaran dengan Salam, cek kehadiran, 

Mengingatkan Protokol Kesehatan (pemakaian Masker, cuci 

tangan dan menjaga jarak) dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa 

(Orientasi) 

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan materi yang akan 

dilaksanakan. 

3. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan 

dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta 

didik (Apersepsi) 

4. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran 

yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi) 

2 menit  



Inti KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Siswa membaca teks tentang cara menjaga kebersihan dan 

kesehatan pekarangan sekolah. 
2. Bertanya jawab tentang isi teks yang telah dibaca. Pertanyaan 

yang dapat diajukan misalnya “Apa isi teks yang telah kamu 
baca?” dan “Tahukah kamu bagaimana cara menjaga kebersihan 
dan kesehatan pekarangan sekolah?”. 

3. Siswa mengamati gambar yang sesuai dengan cara menjaga 
kebersihan dan kesehatan pekarangan sekolah. 

4. Guru dan siswa bertanya jawab tentang isi gambar. 
5. Siswa menuliskan laporan hasil pengamatan tentang cara 

menjaga (kesehatan) kebersihan halaman atau pekarangan 
sekolah. 

6. Siswa membacakan laporan hasil pengamatan yang telah ditulis 
dengan lafal dan intonasi yang tepat.  

7. Siswa bersama guru mendiskusikan manfaat yang diperoleh 
ketika menerapkan sikap hidup bersatu dalam keberagaman di 
sekolah. 

8. Siswa bersama guru mendiskusikan kerugian yang diperoleh 
ketika tidak menerapkan sikap hidup bersatu dalam 
keberagaman di sekolah. 

9. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang hasil diskusinya. 
10. Siswa mengamati bentuk bangun datar pada urutan berikutnya 

berdasarkan pola tertentu  
11. Guru memberikan pendalaman materi tentang bentuk bangun 

datar pada urutan berikutnya berdasarkan pola tertentu. 
12. Siswa mengerjakan soal-soal yang berhubungan dengan bentuk 

bangun datar pada urutan berikutnya berdasarkan pola 
tertentu. 

13. Mengoreksi kebenaran jawaban siswa. 
14. Bertanya jawab tentang materi yang belum dipahami siswa. 

6 menit 

 

Penutup 1. Siswa dan guru melakukan refleksi pembelajaran 
2. Pesan Moral dari pembelajaran dan mengingatkan protokol 

kesehatan di rumah 
3. Pembelajaran diakhiri dengan doa bersama yang dipimpin oleh 

ketua kelas. 

2 menit 

 

C. PENILAIAN 

1.  Penilaian Sikap: Observasi  

2.  Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis 

3.  Penilaian Keterampilan: Unjuk kerja 

  

Maor, 5 Januari 2022 
Mengetahui 
Kepala SD Negeri Maor      Guru Kelas 2 
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